

今日潍坊

## 公益新闻



# 齐鲁情缘相亲会 开始报名啦

在这个美丽的夏天,寻找属于你的缘分

本报5月16日讯(记者 李涛)不少人在苦苦寻觅生命中的另一半。为给单身朋友搭建一个平台,本报联合安丘市青云山风景区于6月2日在青云山风景区举办齐鲁情缘大型公益相亲会,即日起开始报名,帮您寻找命中的他(她)。

现代都市生活节奏不断加快,整日奔波忙碌于工作的你,生活圈子却变得越来越小。不经意间,你是否也步入“剩”一族?其实,“剩”并不意味着我们不优秀,只是因为我们缺少结识异性的机会。为给单身男女打造一个结识异性的广阔平台,让大家在阳光明媚的日子里游览青云山、荡舟留云湖、呼吸新鲜空气,放松一下工作带来的疲惫和压力,本报定于6月2日在安丘

市青云山风景区举办大型公益相亲会。

您还在为寻觅另一半而苦恼吗?快快来报名参加相亲会吧。本次相亲会以交友、文化休闲为一体,打造文明时尚的交友平台,鼓励男女青年大胆表现自我,追求自由和浪漫的爱情。

相亲会现场,主办方将划分多个区域,悬挂参加者的个人信息展示卡,信息卡包含个人基本情况和择偶标准,可根据参加者要求隐去真实姓名。

另外,主办方还准备齐心协力闯情关、心心相印勇往直前等现场互动节目及浪漫的山歌、情歌对对唱等个人才艺展示环节,让单身朋友们在快乐、轻松中觅到良缘。

与此同时,活动现场还设有品牌

企业展示区,欢迎婚庆用品、婚纱影楼、房产家居、汽车等商业企业报名参加。

报名对象:20—35周岁的单身男女。

报名条件:报名时需出示身份证以及户口簿或其他能够证明单身的材料,5寸或7寸个人靓照1张。如亲友代报名,则需要提供报名者所有信息和代报名者身份证。

报名地点:齐鲁晚报·今日潍坊编辑部(北海路与福寿街交叉口西北角,金诺大厦10楼)。

本次相亲会为公益活动,欢迎单身男女自愿报名,同时欢迎大型企事业单位集体报名。报名咨询电话:8073110。

追踪报道>>

## 烧伤女童明天去北京接受治疗

本报记者将陪同前往



本报5月16日讯(记者 郑雷)2011年11月本报曾报道了临朐女童王珉羽因吹风机着火烧伤的事件。今年5月,天使妈妈基金会表示将为小珉羽捐赠3万元用于治疗,并帮助她的

父母与北京的解放军304医院取得了联系。18日,本报记者将陪同小珉羽的家人,一同将带她去北京接受治疗。

王珉羽家住临朐县柳山镇,因2011年11月12日的一场意外火灾,当时才8个月的小珉羽被迫双腿高位截肢,臀部以下三分之二全部截去,在后续的治疗过程中因左手小拇指并发炎症比较厉害,最后也截去了一段。

手术后小珉羽进入康复阶段,但是据2012年4月26日的复查显示,小珉羽的疤痕黏连特别严重,腿也伸不开,并不具备安装假肢的条件,

需要做整形手术。小珉羽的父母都是打工的,爷爷奶奶也是普通的农民,并没有多少积蓄。因为小珉羽烧伤严重,前期治疗已经花费不菲,后期的治疗费用缺口还是很大。

因为潍坊义工的帮助,天使妈妈基金会决定为小珉羽提供三万元的捐赠,解放军304医院也将根据小珉羽的情况减免了一部分费用,减免费用后,初步预算小珉羽手术费用需要六万元钱。目前,社会各界为小珉羽捐赠了两万多元。

18日,本报记者将陪同小珉羽的家人,一同将带她去北京接受治疗。

## 驾驶爱车, 周六去摘樱桃吧

车友还可享受车辆免费检测等服务

本报5月16日讯(记者 李涛)本报第一、二季度“欢乐采摘游”活动得到广大市民的大力支持,时下正值樱桃成熟收获时节,很多市民纷纷致电本报咨询有没有摘樱桃活动。应广大市民要求,本报邀您5月19日到百泉之乡——安丘市辉渠镇水涧道村摘樱桃,体验采摘欢乐。

在这春光明媚的日子里,一家老小驾驶着您的爱车,远离城市的喧嚣,走进乡村,呼吸着混杂泥土芳香的空气,在体验采摘欢乐的同时,还可以游览名泉,饿了还可以品尝地道的农家宴。给自己放一个假,放松心情,缓解工作上的压力。

辉渠镇境内景观秀美,名泉遍布,城顶山、留山、大安山群山竞秀,珍珠泉、绪泉、温泉三泉一脉,享有“百泉之乡”的美誉;峒峪龙山文化遗址、齐长城遗址等古迹闻名内外;有子、李左车、李湘棻等名人辈出。该镇依托优势资源,强化旅游开发,建成有子文化广场、珍珠泉旅游区、白山头风景区等休闲旅游景点,并已形成金牛泉、落鸦石、黄石板坡等几十处农家乐旅游示范点。

水涧道村村主任杜振祥介绍说,村里种植樱桃一百多亩,地方山清水秀,鸟语花香,欢迎市民前来采摘游玩。

凡参加采摘的市民需要交给种植户20元的入园费,入园后就可免费品尝采摘、带走。市民可自带盛放樱桃的工具,种植户也为大家准备了精美的包装盒。

您还在等什么,抓紧时间报名吧,将您的姓名、联系方式、参加人数、车牌号发送到邮箱lt87626@163.com。

本次活动的集合时间为19日上午8:00,集合地点为北海路福寿街交叉口西北角金诺大厦楼前。咨询电话:13573629251。

除此之外,凡参加齐鲁晚报樱桃采摘节的客户持单页均可到齐鲁晚报指定汽车服务中心——众信鼎诚汽车服务中心(北海路与龙泉街交叉口向东500米路北)享受免费充氮气、各种油位、灯光、刮雨器、刹车片等项目的检查;与此同时还有精美礼品相送。

